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Chaine alimentaire

Comment fonctionne la chaine alimentaire ?
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Début de programme
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Valeurs de départ . On voit que les pics de population sont séparés de environ 500 ans
et que apres les pics de population d'herbivores il y a une augmentation de carnivores.

2) Sur ce graphique les carnivores prennent plus de place donc couvrent plus de surface et mangent
plus de herbivores. Ce qui entraine une baisse des herbivores a leurs pique de reproduction. Donc
une baisse massive du nombre de carnivores suite a leur pique de reproduction car il n'ont plus
assez a manger. Les pics de population sont comme a la valeur de départ mais sont en moyenne
beaucoup moins haut.
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3) Sur ce graphique les carnivores
sont en en moyenne plus nombreux
compar¢ a la valeurs de départ

car la taille des herbivores a été
augmenter .
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Sur ce graphique les carnivores sont plus rapide donc mangent plus de herbivores
part rapport au graphique de base il y a une baisse importante d'herbivores et donc une
augmentation importante de carnivores.
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Les herbivores sont plus rapide donc les carnivores ont plus de mal a les manger.
Donc part rapport au graphique de base il y aune baisse de carnivores jusqu'a leurs morts.
Et doc une augmentation d'herbivores.
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Les carnivores ont une durée de vie plus importantes que les herbivores.
Et les carnivores vont 3 fois plus vite que les herbivores mais les herbivores sont plus gros
on a des pics de population trés irrégulier comparé au graphique de basse.
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Conclusion :

la chaine alimentaire fonctionne a partir de plusieurs especes. Si une d'elle n’existe plus ou si un
seul des caractére d'une espéce est changé beaucoup d'autres espéces de cette chaine alimentaire
seront menacees.



